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Hettich und FGV planen gemeinsame Zukunft

Ein besonderer Schritt für beide Unternehmen: Vorbehaltlich der Zustimmung der Kartellbehörden plant die Hettich Unternehmensgruppe aus Deutschland den Erwerb sämtlicher Anteile der italienischen FGV Gruppe (www.fgv.it). 

Hettich und FGV wollen künftig ihre Zukunft in der Branche gemeinsam gestalten. Die Zustimmung der Kartellbehörden steht derzeit noch aus. Erst im Anschluss gehören beide Unternehmen tatsächlich zusammen. 

[bookmark: _GoBack]Nach dem Zusammenschluss wollen Hettich und FGV die Stärken des jeweils anderen ergänzen, um die bestehenden Geschäftsaktivitäten kontinuierlich weiterzuentwickeln und ihren Kunden noch bessere Mehrwertlösungen anzubieten. „Wir – Hettich und FGV – sind zwei Familienunternehmen mit langer Geschichte in unserer gemeinsamen Branche, der Möbelbeschlagindustrie. Wir freuen uns, bald gemeinsam in die Zukunft zu gehen, voneinander zu lernen und zusammen noch kraftvoller zu werden, wobei das Interesse und die Zufriedenheit der Kunden absolute Priorität haben werden“, sagt Dr. Andreas Hettich, Gesellschafter und Beiratsvorsitzender der Hettich Gruppe. „Hettich ist ein Weltmarktführer, der wie wir über große Erfahrungen im Bereich Möbelbeschläge verfügt. FGV möchte baldmöglichst sein Know-how und seine Flexibilität mit der Hettich Gruppe zusammenbringen, um sich gemeinsam erfolgreich weiterzuentwickeln und dem Management und den Mitarbeitenden von FGV eine erfolgreiche Zukunft zu ermöglichen“, erklärt Renato Formenti, Chairman of the Board von FGV.

Da sowohl Hettich als auch FGV als Marken und Unternehmen innerhalb des Gesamtunternehmensverbundes Hettich eigenständig bleiben, werden die Kunden beider Unternehmen auch nach dem angedachten Zusammenschluss ihre vertrauten Ansprechpartner behalten, so dass der Kundenservice wie gewohnt fortgeführt wird. Die versierten Management-Teams von Hettich und FGV werden die nötige Kontinuität und die kontinuierliche gemeinsame Weiterentwicklung sicherstellen. 

 „Wir werden im Hintergrund künftig eng vernetzt zusammenarbeiten. Unsere Kunden werden weiterhin die Leistung von ihren etablierten Ansprechpartnern bekommen, die sie jeweils kennen und schätzen“, betonen Silvana Riboldi, Head of Sales von FGV, und Uwe Kreidel, Geschäftsführer bei Hettich gemeinsam.  

Hettich und FGV verbinden gemeinsame Werte: Zwei europäische Familienunternehmen mit langer Geschichte in einer gemeinsamen Industrie, die bodenständig und verantwortungsvoll immer mit dem Blick auf die nächsten Generationen handeln.

Über Hettich
Hettich wurde 1888 gegründet und gehört heute zu den weltweit größten und erfolgreichsten Herstellern von Möbelbeschlägen. Stammsitz des Familienunternehmens ist Kirchlengern im Möbelcluster Ostwestfalen. In fast 80 Ländern arbeiten rund 8.000 Kolleginnen und Kollegen gemeinsam daran, der Branche zukunftsfähige Lösungen zu liefern. Die Marke Hettich steht mit ihrem Unternehmensversprechen „It's all in Hettich“ für ein umfassendes Leistungsportfolio, das sich weltweit konsequent an den Bedürfnissen der Kunden orientiert. Nachhaltiges Handeln unter sozialen, gesellschaftlichen und ökologischen Aspekten hat dabei traditionell schon immer höchste Priorität. www.hettich.com 


Über FGV

Qualität, Innovation und Funktionalität zum richtigen Preis – Design und Produktion „Made in Italy“: Das ist FGV. Als führendes Unternehmen bei der Herstellung von Beschlägen und Lösungen für Möbel bietet FGV ein komplettes Sortiment an: Scharniere, Schubkästen, Führungen, Aufhängungen, Klappenbeschlägen und Führungssystemen, die den höchsten Anforderungen des Marktes gerecht werden. Das 1947 in Veduggio con Colzano im Herzen von Brianza gegründete Unternehmen ist heute auf allen Kontinenten mit sechs Produktions- und sieben Vertriebsstandorten sowie einem Netzwerk von über 70 Händlern vertreten. FGV steht für Innovationen bei Öffnungssystemen für Möbel und bietet modernste Lösungen für Ihr Zuhause. Das F&E-Team ist bestrebt, Lösungen zu entwickeln, bei denen Funktionalität und Design eine perfekte Kombination bilden und das optimale Preis-Leistungs-Verhältnis im Vordergrund steht. Vom Produktdesign bis hin zur Qualitätskontrolle und von der Ausstattung bis hin zur Montage werden alle Schritte des Prozesses sorgfältig ausgeführt. So kann FGV nicht nur die Anforderungen der Kunden erfüllen, sondern auch eine echte, dauerhafte Zusammenarbeit mit ihnen aufbauen. www.fgv.it
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