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Hettich feiert erfolgreichen Ausbildungsjahrgang
19 Auszubildende starten in ihre berufliche Zukunft

16 technische und zwei kaufmännische Auszubildende sowie ein dualer Student haben ihre Ausbildung bei Hettich an den Standorten Ostwestfalen und Frankenberg erfolgreich abgeschlossen. Im Rahmen einer feierlichen Veranstaltung wurden die Leistungen im Hettich Forum in Kirchlengern gewürdigt. 

Die Abschiedsfeier fand mit offizieller Zeugnisübergabe, Ansprachen von Geschäftsführung und Ausbildungsleitung und anschließenden Absolventenfotos statt. 

„Heute feiern wir nicht nur den erfolgreichen Abschluss einer wichtigen Ausbildungsphase, sondern auch den Beginn eines neuen Kapitels. Es ist beeindruckend zu sehen, wie diese jungen Menschen in den letzten Jahren gewachsen sind – fachlich und persönlich.“, eröffnete Lars Bohlmann, Geschäftsführer bei Hettich, die Veranstaltung und hob hervor: „Wir sind stolz darauf, wie sie ihre Stärken eingebracht und gemeinsam viel erreicht haben. Diese Art der Zusammenarbeit macht Hettich aus.“

Im Anschluss ergriff Dirk Bartz, Ausbildungsleiter bei Hettich, das Wort: „Es ist jedes Jahr aufs Neue ein bewegender Moment zu erleben, wie aus jungen Talenten selbstbewusste Persönlichkeiten werden. Dieser Erfolg ist auch ein Verdienst unserer Ausbilderinnen und Ausbilder, die mit Herzblut und Fachkenntnis ihr Bestes gegeben haben, um Sie optimal auf Ihre berufliche Zukunft vorzubereiten.“ Ein gemütlicher Austausch bei Fingerfood und Snacks, sowie eine Foto-Ecke für bleibende Erinnerungen rundeten den Tag gelungen ab. 

Ab Juni bewerben für den Ausbildungsstart 2026

Die Hettich Unternehmensgruppe bietet eine Vielzahl an Ausbildungsmöglichkeiten, insbesondere im technischen Bereich. Derzeit beschäftigt Hettich 219 Auszubildende in 15 Ausbildungsberufen und zwei dualen Studiengängen. Die Bewerbungsphase für den Ausbildungsstart 2026 läuft ab Mitte Juni an. Um einen Einblick in die Ausbildungswelt bei Hettich zu bekommen, können Interessierte am 8. und 9. Mai Hettichs Berufsinfotage „Ausbildung Live @Hettich" im Ausbildungszentrum in Kirchlengern besuchen. Weitere Informationen zur Ausbildung gibt es unter: https://ausbildung.hettich.com/.

Ihre Ausbildung haben Anfang 2025 erfolgreich abgeschlossen:

Absolventinnen und Absolventen der Ausbildung in
Kirchlengern

Sören Stoppok, Industriemechaniker
Roman Bergmann, Industriemechaniker
Marcel Kran, Industriemechaniker
Maita Issam, Industriemechaniker
Andi Rexhepaj, Industriemechaniker
Blend Rexhepaj, Industriemechaniker
Cedric Simon, Industriemechaniker
Selim Kilickaya, Maschinen – und Anlagenführer
Louis Silger, Mechatroniker
Tom Trenz, Mechatroniker
Arthur Geisler, Stanz- und Umformmechaniker
Dennis Oezkan, Technischer Produktdesigner
Bennet Stender, Fachkraft für Lagerlogistik 

Absolvent des Bachelor of Science in Kirchlengern
Justin Vollmer, B.Sc. Wirtschaftsinformatik


Absolventen der Ausbildung am Standort Frankenberg
Karl Marcel Ködding, Verfahrensmechaniker
Aaron Kusatz, Verfahrensmechaniker
Janosch Beier, Werkzeugmechaniker
Simon Engel, Werkzeugmechaniker
Norman Krauskopf, Mechatroniker



Folgendes Bildmaterial steht auf www.hettich.com zum 
Download bereit:
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Die Absolventinnen und Absolventen der Standorte in OWL feiern in Kirchlengern ihren erfolgreichen Berufsabschluss. Foto: Hettich





Über Hettich
Hettich wurde 1888 gegründet und gehört heute zu den weltweit größten und erfolgreichsten Herstellern von Möbelbeschlägen. Stammsitz des Familienunternehmens ist Kirchlengern im Möbelcluster Ostwestfalen. Rund 8.400 Kolleginnen und Kollegen arbeiten gemeinsam daran, unsere zukunftsfähigen Lösungen in über 100 Länder zu liefern. Die Marke Hettich steht mit ihrem Unternehmensversprechen „It's all in Hettich“ für ein umfassendes Leistungsportfolio, das sich weltweit konsequent an den Bedürfnissen der Kunden orientiert. Nachhaltiges Handeln unter sozialen, gesellschaftlichen und ökologischen Aspekten hat dabei traditionell schon immer höchste Priorität. www.hettich.com





Kontakt:

Hettich Holding GmbH & Co. oHG
Eva Langner
Anton-Hettich-Straße 12-16
32278 Kirchlengern
Deutschland
Tel.: +49 151 20328572
eva.langner@hettich.com
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